
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
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Лосьйон для рук та тіла PEACE 250 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-loson-dlya-ruk-i-tela-
peace/
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ЛОСЬЙОН ДЛЯ РУК ТА ТІЛА PEACE 250 МЛ
SKU: 1109
Ціна: 1064 грн 

Легкий зволожуючий Лосьйон для рук та тіла з міксом рослин та
ефірних олій для отримання душевного спокою та гармонії.
Органічний лемонграс допомагає заспокоїтися та збалансувати
почуття, забезпечуючи душевну рівновагу. Заспокійлива лаванда
м'яко розслаблює, тоді як дорогоцінна широколиста лаванда
допомагає відновити спокій. Перечна м'ята охолоджує тіло та руки,
покращує емоційний стан та загальне самопочуття.

Категорія: Аюрведична косметика, Лосьйон для тіла

ЛОСЬЙОН ДЛЯ РУК ТА ТІЛА PEACE 250 МЛ

Легкий зволожуючий Лосьйон для рук та тіла з міксом рослин та ефірних олій для отримання душевного спокою та
гармонії.

Органічний лемонграс допомагає заспокоїтися та збалансувати почуття, забезпечуючи душевну рівновагу.
Заспокійлива лаванда м'яко розслаблює, тоді як дорогоцінна широколиста лаванда допомагає відновити спокій.
Перечна м'ята охолоджує тіло та руки, покращує емоційний стан та загальне самопочуття.
Кокосова олія, авокадо, мед і молочко солодкого мигдалю відновлюють і зміцнюють структуру шкіри, стимулюють
оновлення та регенерацію клітин шкіри, підвищують її тонус та еластичність, надають виражену лікувальну дію у
боротьбі з сухістю.

Спосіб застосування:

Нанести легкими рухами, що масажують, на все тіло і руки, залишити до повного вбирання. Для досягнення
найкращих результатів рекомендуємо використовувати продукт "СПІЙ - Гель для душу та ванни".

Склад:

100% натуральні ефірні олії: лемонграс, лаванда, лаванда широколиста, перцева м'ята. 100% натуральні аюрведичні
активні компоненти: мигдаль, нерафінована кокосова олія, авокадо, зародки пшениці, мед. Вода, гліцерин,
пеноксіетанол, гідроксетопенон.

Доша:

Тридоша - для всіх видів доші та всіх типів шкіри.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/loson-dlya-tela/

